Ewaluacja projektu edukacyjnego profilaktyki logopedycznej wspomagającej rozwój mowy realizowanego w miesiącach kwiecień-maj 2023 rok w OP w grupie 6 latki.  

[bookmark: _GoBack]Projekt edukacyjny  profilaktyki logopedycznej realizowano w grupie OP 6 latki w Szkole Podstawowej im. Tadeusza Kościuszki w Turowie w terminie od kwietnia do maja 2023 roku. Realizatorami projektu był nauczyciel OP Beata Kaszuba i  logopeda Aneta Robak. 
Głównym celem projektu było wspomaganie i stymulowanie prawidłowego rozwoju mowy dzieci. Projekt realizowano w ramach profilaktycznych zajęć logopedycznych. 
Nowatorstwo projektu edukacyjnego polegało na  prowadzeniu zajęć różnymi metodami aktywizującymi, zwłaszcza poprzez aktywność ruchowo-muzyczną i zabawy dźwiękonaśladowcze, które okazały się świetnym sposobem na ćwiczenie usprawniające narządy mowy , kształcenie prawidłowego toru oddechowego i słuchu fonematycznego oraz doskonalenie wymowy . 
Projekt przyniósł wspaniałe efekty, dzieci na zajęciach profilaktycznych z dużym zaangażowaniem wykonywały ćwiczenia narządów mowy, ćwiczenia oddechowe, rozwiązywały zagadki słuchowe, a ponadto wykazały się inwencją twórczą, indywidualnością i spontanicznością oraz przejawiały potrzebę aktywności ruchowo- muzycznej, dlatego warto go kontynuować w przyszłym roku szkolnym.
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